

关注 >

200余户家庭将领到廉租房补贴

菏泽公示今年廉租住房补贴申请家庭,不符合条件的,知情者可打电话5695969举报

本报菏泽8月11日讯(记者 陈晨) 11日,记者从菏泽市住建局获悉,2015年度廉租住房补贴申请家庭正在菏泽住宅与房地产信息网上公示,公示期至18日,公示结束后,将对200余户申请家庭发放廉租住房租赁补贴。

据了解,根据《2015年度菏泽市城区廉租住房租赁补贴申

请条件及保障标准》规定,申请家庭应同时具备以下条件:1、申请人具有菏泽市区常住户口;2、享受城镇低保或家庭人均年收入低于16340元;3、申请人无房或家庭自有住房建筑面积不足保障面积标准的,补贴差额面积部分)。低保家庭补贴单价为建筑面积每月每平方米6元,低收入家庭补贴单价为建筑面积每月每平方

米5元。

据介绍,目前2015年度廉租住房补贴的200余户申请家庭正在菏泽住宅与房地产信息网上公示,公示时间至18日,如有不符合申请条件的,知情者可监督举报。电话:0530—5695969。此外,在公示结束后,近期将对申请家庭发放廉租住房租赁补贴。

菏泽6月份启动夜市餐饮摊点食品安全专项整治工作以来

368家夜市餐饮摊点被责令整改



民以食为天
食以安为先

本报菏泽8月11日讯(记者 董梦婕) 11日,记者从菏泽市食品药品监督管理局获悉,部署夜市餐饮摊点食品安全专项整治工作以来,两个月共检查夜市餐饮摊点1031家,警告141家,责令整改368家。

据了解,自6月12日菏泽市部署夜市餐饮摊点食品安

全专项整治工作以来,各县区局根据通知要求迅速启动整治工作,加强组织领导,对辖区内夜市餐饮摊点全面开展监督检查;市食品药品监督管理局强化督导检查和跟踪调度力度,全面整治规范夜市餐饮摊点经营秩序。

巨野县食品药品监督管

理局、郓城县食品药品监督管理局、开发区食品药品监督管理局在监督检查基础上,针对夜市摊点使用较多的肉、蔬菜、餐具等食品和相关产品开展了快速检测。成武县食品药品监督管理局联合县公安局对夜市烧烤摊点开展了突击检查,并将通过快检出现阳性

结果的2批产品送往实验室进一步确认。

截至目前,全市共出动执法人员2135人次,检查夜市餐饮摊点1031家,下达监督意见书540份,警告141家,责令整改368家,备案117家,快速检测45批,为全市夜市餐饮摊点食品安全保驾护航。

全国一村一品示范村 定陶县七一村上榜

本报菏泽8月11日讯(记者 董梦婕 通讯员 范肇波 张国栋)

日前,国家农业部公布了第五批全国一村一品示范村镇名单,全国有306个村镇入选,定陶县陈集镇七一村依托特色农产品“天智绿叶山药”跻身全国一村一品示范村镇行列,也是菏泽市唯一获此殊荣的村镇。

七一村有耕地6140亩,村民有种植山药的传统,山药栽培历史已有2400余年,主要有西施种子和鸡皮糙两个品种,已成为当地农民增收致富的特色产业。

目前,该村种植山药600余亩,村里成立了天绿蔬菜专业合作社,并注册了“天智绿叶”商标,所产山药获得了国家农业部绿色产品认证。现在村里建有高标准的山药文化广场、文化墙、图书室、电子阅览室等,初步形成了山药从种子、生物农药、有机肥到种植、餐桌、冷链物流配送、电子交易、深加工为一体的农业高效经济产业链。

菏泽南站派出所 加强记录仪管理 促进规范执法

本报菏泽8月11日讯(记者 袁文卿 通讯员 肖飞) 为了进一步

加强执法规范化建设,济南铁路公安处菏泽南站派出所三措施加强执法记录仪使用管理。首先,加强干部民警的思想认识,更新执法理念,强化执法证据意识、规范意识和诉讼意识,充分认识到使用执法记录仪重要性和必要性;其次,讲解使用要领,坚持边用边学,学用结合,以用促学,以学促用等方式,加强民警对执法记录仪使用操作技能和注意事项;三是,严格遵守民警执法记录仪使用管理制度,按照“谁使用,谁负责、谁录制、谁下载”的要求,定期做好日常检查工作,注意平时的保养、维护。

梦想书屋
—书—世界 悅品书香 启迪梦想

齐鲁晚报·今日菏泽

“梦想书屋”捐赠行动正在进行

每千册图书将组建一个“梦想书屋”;“梦想书屋”全部捐赠菏泽乡村中小学;每个书屋都是给乡村孩子一生的礼物

浅析城乡居民基本养老保险档案管理存在的问题及建议

目前,我国城乡居民基本养老保险档案管理存在的主要问题包括以下几个方面:认识不到位,重视程度不够,人们对城乡居民基本养老保险档案管理的重要性普遍认识不到位;管理制度不规范,目前,城乡居民基本养老保险档案管理缺乏统一的规范和标准,致使各地归档范围不明确,材料收集不齐全,管理方法不健全,甚至发生丢失、涂改、损毁等现象,管理手段和方式落后。现在的养老保险档案管理还仍然实行人工管理,缺少现代管理手段,同时只注重档案的收

集,不注重信息的开发和分析,缺乏对档案资源的深层次开发和利用。

作为一项关系到全国所有家庭切身利益的社会工程,养老保险是维护一个社会和谐稳定,百姓安居乐业的根本。但随着新型农村社会基本养老保险参保人数不断增加,原有的养老保险档案管理已远不能满足当前社会发展的需求。因此,加强城乡居民基本养老保险档案制度化、规范化、专业化、标准化管理势在必行。

完善城乡居民基本养老保险

档案管理的若干建议及对策:

第一、提高从业人员素质。工作人员要熟练掌握最基本的档案备份、保存及相关记录、查阅的技能。进一步加强档案队伍建设,通过参加档案部门专业培训,聘请专家讲授专业知识等方式增强工作人员的各项技能和业务素质。

第二、注重现代化科技的应用。对于城乡居民基本养老保险档案管理数字化、信息化的要求已经随着我国人口老龄化比例加大的现象越来越明显越来越迫切,档案管理数字化、信息化不仅是现代信

息社会对老年人档案管理工作的要求,同时也是档案管理者在将来档案管理工作中必要的努力方向。

运用计算机管理档案,提高档案管理中计算机和网络技术的应用程度,逐步提高档案信息化水平,进一步实现档案管理的网络化、信息化、数字化建设。

第三、进一步加大宣传力度。城乡居民养老保险政策是党的又一项重大惠民政策,是利国利民的一件大好事,根本目的是保障城乡居民基本生活,我们必须采取多种形式,想尽一切办法和措施,

把有关政策和法律法规及参保业务知识宣传到位,做到家喻户晓。

第四、加强基础业务建设。增强档案管理法制意识,加强档案基础设施建设,制定操作性强,科学统一的管理规范,做到档案材料收集保存齐全、分类细致、准确无误,确保农保档案完整和规范。加强制度建设,加强档案的科学化、规范化、制度化建设,实行科学规范管理。

(孙伟栋 鄄城县人力资源和社会保障局)